

Встреча с президентом России - 1 /Nov/ 2017

Сегодня вечером (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом России В.Путиным, приветствуя предложение российского президента, направленное на нарастающее расширение сотрудничества во всех областях, заявил: «Нужно использовать полезный опыт последних лет в вопросах региональных проблем и двусторонних отношений для укрепления связей и развития».

Верховный Лидер революции отметил, что потенциал экономического сотрудничества двух стран значительно превышает существующий уровень, и далее добавил: «В сфере транспортных перевозок мы можем добиться более широкого взаимодействия, используя важное направление порт Чабахар - порт Санкт-Петербург, а также другие экономические маршруты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул положительный опыт сотрудничества двух стран в сирийской проблеме, и сказал: «Результаты этого взаимодействия показали, что Тегеран и Москва могут реализовать общие цели в самых сложных вопросах».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Поражение американского альянса, покровителя террористов в Сирии, является неопровергимой реальностью, однако они продолжают заниматься вынашиванием провокационных планов, именно поэтому окончательное решение сирийской проблемы нуждается в продолжительности устойчивого сотрудничества двух стран».

Лидер Исламской революции отметил, что совместная стойкость Ирана и России, проявленная перед такфиристскими террористическими группировками, поддерживаемыми несколькими иностранными государствами, приносит серьезные плоды, добавив при этом: «Хороший состав и общая стойкость Тегерана и Москвы перед интригами террористов в Сирии имеют глубокое содержание, которое повысило влияние России в регионе западной Азии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что народ Сирии должен сам принять окончательное решение по проблемам своей страны, и заявил: «Как вы отметили, все решения и принимаемые относительно сирийского правительства меры должны исходить из самой этой страны, и сирийское правительство при выполнении какого-либо плана не должно испытывать давление со стороны. Эти меры должны быть максимально комплексными и всеобъемлющими».

Верховный Лидер революции положительно охарактеризовал высказывания на этой встрече президента России относительно СВПД и необходимости соблюдения обязательств несколькими сторонами, и в связи с этим заявил: «К сожалению, американцы продолжают нарушения, с ними нужно обращаться, руководствуясь мудростью, и, используя правильные методы».

Подтверждая позицию российского президента В.Путина в отношении совместного решения региональных проблем без других иностранных участников, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Американцы хотят осуществлять свое вмешательство во все региональные и мировые проблемы, и во имя этого они открыли счета слабым руководителям некоторых стран».

Верховный Лидер революции отметил, что кровавые вмешательства саудитов в некоторых странах, как, например, ежедневно совершающиеся в Йемене преступления Саудовской Аравии создают условия для появления серьезных трудностей, и затем добавил: «Они не позволяют доставлять даже лекарства и помочь несчастному юеменскому народу, который страдает от инфекционных и тяжелых заболеваний».

Лидер Исламской революции счел полезным сотрудничество, направленное на совместное противодействие американским санкциям против Ирана и России, добавив при этом: «Не обращая внимания на негативную пропаганду врагов, призванных ослабить отношения двух стран, мы можем отразить американские санкции с помощью определенных методов, как, например, отказ от доллара и замена его национальными валютами в двухсторонних или многосторонних экономических сделках и операциях, и изолировать Соединенные Штаты Америки».

Верховный Лидер революции характеризовал президента России В.Путина как сильную личность, способную принимать оперативные решения и действия, и подчеркнул: «Именно поэтому с Россией в качестве великой державы можно говорить и сотрудничать, руководствуясь логикой и осуществляя большие дела, требующие решительной воли и серьезных усилий».

Его Святость Аятолла Хаменеи назвал приемлемыми предложения российского президента В.Путина, касающиеся расширения многостороннего регионального сотрудничества.

На встрече, которая продолжалась более часа с четвертью, президент России, выразив глубокое удовлетворение своим визитом в Тегеран и встречей с Лидером Исламской революции, заявил: «Мы считаем Иран своим стратегическим союзником и великим соседом, и для расширения и укрепления многосторонних связей мы будем использовать все возможности».

Президент России В.Путин положительно охарактеризовал встречу с президентом Ирана, и в числе приемлемых площадок для развертывания экономического взаимодействия двух стран назвал сферу энергетики, транспорта, новые технологии, сельское хозяйство и новейшие совместные нефтегазовые и энергетические проекты.

Президент России В.Путин подчеркнул: «Экспорт сельскохозяйственной продукции Ирана в Россию увеличился в семь раз, однако при этом сохраняется огромный потенциал для дальнейшего сотрудничества в различных областях».

Подчеркнув необходимость сохранения стабильности и безопасности в регионе, президент России В.Путин подчеркнул: «Совместным взаимодействием в Сирии мы достигли хороших результатов, и, продолжая борьбу с терроризмом, следует учитывать надлежащую политическую обстановку».

Российский президент назвал позицию Верховного Лидера революции в реализации в Сирии совместных целей весьма эффективными и мудрыми, подчеркнув при этом: «Мы показали всему миру, что без нужды в участии не региональных стран мы способны решать свои серьезные региональные проблемы и задачи».

Сохранение территориальной целостности Сирии и поддержку правительства и законного президента Сирии Б.Асада российский президент В.Путин охарактеризовал как принципы внешней политики Российской Федерации, и в связи с этим заявил: «Мы убеждены, что любые изменения и перемены в любой стране, в том числе, в Сирии, должны сформироваться изнутри, в самой стране».

Президент России В.Путин, объявив поддержку Москвы ядерному соглашению СВПД, сказал: «Мы против любых изменений положений настоящего многостороннего соглашения, сделанных в одностороннем порядке, и считаем, что совершенные таким образом действия означают игнорирование и нарушение международных законов и правил».

В связи с этим президент В.Путин далее добавил: «Мы считаем неправильным изменение принципов деятельности Международного агентства по атомной энергии, связывая ядерную программу Ирана с другими вопросами, в том числе, относящимися к обороноспособности Исламской Республики».

Президент России В.Путин расценил сотрудничество двух стран в военной и оборонной сфере в рамках международных правил как имеющих тенденцию к расширению и углублению.

Подчеркнув, что не региональные страны пытаются разжечь в этом регионе пламя войны, президент России В.Путин заявил: «Америка пытается осуществить свое вмешательство во все региональные и мировые проблемы, и на этом пути, если понадобится, она игнорирует даже интересы своих союзников».

Указав на явную лживость высказываний американских политиков, касающихся России, в переговорах Совета Безопасности ООН, президент В.Путин подчеркнул: «Я никоим образом не думал, что подобное может произойти на этом уровне международных отношений, однако сейчас мы привыкли к такому поведению американцев».

Акцент на внутренние возможности страны российский президент назвал главным принципом политики своей страны в вопросе противодействия американским санкциям, и подчеркнул: «Некоторые производители и владельцы промышленных мощностей России хотели бы, чтобы американские санкции не прекращались, потому что санкции привели к тому, что были задействованы их возможности и существующий потенциал».

Далее президент России В.Путин заявил: «С 2014г., т.е. с начала введения американских санкций против России, мы направили наши финансовые возможности на развитие науки и технологий, мы наблюдаем значительный рост в области биологических и информационных технологий, сельского хозяйства и космической промышленности».

Президент России В.Путин затем подчеркнул: «И сейчас, вопреки тревоге, которая присутствовала вначале, мы поняли, что способны осуществить любую работу, которую наметим и захотим выполнить».

И в завершение своего выступления президент России В.Путин сказал: «Мы привержены своим принципиальным позициям, и продолжаем сотрудничать до конца с каждым, с кем начали взаимодействовать».